
Yhteenveto palautekyselystä lähivanhemmalle/sijaisvanhemmalle

Kyselyn toteutusajankohta: Lokakuu 2024

Palautelomake annettu: 15 henkilölle

Vastauksia saatu yhteensä: 8 kpl

Asteikko 1-5, jossa 1 = täysin eri mieltä, 5 = täysin samaa mieltä Vastausten 

keskiarvo

1. Sain riittävästi tietoa tapaamisiin liittyvistä asioista ennen tapaamisen alkamista 4,8

2. Olen saanut riittävästi tietoa tapaamisten kulusta tapaamisen jälkeen 3,6

3. Tapaamistilat ovat toimivat ja viihtyisät 4,5

4. Koen tapaamisjärjestelyt turvalliseksi lapsen ja itseni kannalta 4,8

5. Koen tapaamispaikan henkilökunnan ammattitaitoiseksi ja yhteistyön toimivaksi 4,9

6. Tapaamiset ovat tukeneet lapsen ja tapaajavanhemman suhdetta 4,9

7. Suosittelen tapaamispaikkaa toiselle vastaavassa tilanteessa olevalle 5,0

8. Yleisarvio tapaamispaikan toiminnasta asteikolla 1-10 9,5


